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Sonfajul a fost realizat de Mercury Research la comanda FDSC prin metoda omnibus pe un eşantion final 

de 1196 persoane (eroarea maximă  ±2,9%).  

Eşantionul a fost de tip probabilist multistadial, stratificat după regiunea de dezvoltare şi tipul de 

localitate, reprezentativ pentru populaţia adultă a României. 

Intervievarea s-a făcut faţă-în-faţă, la domiciliul respondenţilor iar 20% dintre interviuri au fost verificate 

prin re-interogarea respondenţilor. Datele au fost ponderate pentru a asigura corespondenţa cu 

structura universului cercetării.  

Culegerea datelor s-a făcut în intervalul 13-26 februarie 2010.  

Metodologie 
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Q1.Cat de multa incredere aveti in organizatiile neguvernamentale? 
 

• Nu am incredere deloc ......................... 23.9% 
• Nu prea am incredere ........................... 26.2% 
• Am oarecare incredere ......................... 26.3% 
• Am foarte multa incredere ..................... 5.6% 
• Nu stiu/Nu raspund .............................. 17.9% 
• Total .................................................... 100.0% 

 

 
Q1.Cat de multa incredere aveti in organizatiile 

neguvernamentale? 

  

Nu am 
incredere 

deloc 

Nu prea 
am 

incredere 
Am oarecare 

incredere 

Am foarte 
multa 

incredere 
Nu stiu/Nu 

raspund 
Total 24% 26% 26% 6% 18% 
Sex 
  

Masculin 27% 25% 23% 8% 16% 
Feminin 21% 27% 29% 4% 20% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 20% 31% 29% 6% 14% 
30-44 ani 24% 27% 31% 5% 13% 
45-59 ani 24% 30% 23% 8% 15% 
60 ani si peste 27% 16% 22% 5% 30% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 27% 19% 16% 6% 32% 
Scoala profesionala / 10 
clase 

27% 23% 24% 6% 20% 

Liceu, postliceala 21% 31% 30% 6% 13% 
Colegiu, Facultate 22% 32% 36% 5% 6% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament 
si intreprinzatori 
particulari 

23% 28% 31% 5% 13% 

Functionari cu studii 
superioare si personal 
calificat 

25% 23% 35% 7% 11% 

Muncitori calificati si 
functionari cu o pregatire 
medie 

19% 27% 27% 7% 20% 

Muncitori necalificati si 
alti functionari cu studii 
minime 

30% 25% 13% 5% 27% 

Venit pe 
gospodarie 
  
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 29% 23% 15% 8% 25% 
Mediu (1121-1960 
RON/luna) 

20% 25% 29% 7% 20% 

Mare (peste 1960 
RON/luna) 

18% 28% 37% 5% 11% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, 
Crisana, Maramures 

18% 34% 28% 3% 18% 

Oltenia, Muntenia, 
Dobrogea 

24% 22% 25% 10% 19% 

Moldova 31% 25% 23% 3% 18% 
Bucuresti 31% 20% 35% 3% 11% 

Marimea 
localitatii 
  
  

Orase peste 200.000 loc 25% 27% 26% 4% 18% 
Orase 50.000-200.000 loc 20% 31% 31% 7% 12% 
Orase sub 50.000 loc 26% 27% 32% 2% 13% 
Localitati rurale 24% 24% 23% 7% 22% 
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Q2 Va rugam sa numiti 3 organizatii neguvernamentale (ONG-uri) 
despre care ati auzit si pe care le considerati utile (considerati ca 
fac lucruri bune pentru societate) 

(Întrebare cu răspuns deschis) 
 

 ................................................................................................................. 
• Nu am auzit de nici un ONG/Nu stiu....... 815 ...... 68.1% 

Abs. ............. % 

• Nu consider nici un ONG ca fiind util ...... 135 ...... 11.3% 
• UNICEF ...................................................... 99 ........ 8.3% 
• Salvatii Copiii ............................................. 40 ........ 3.3% 
• CAR ........................................................... 35 ........ 2.9% 
• Crucea Rosie ............................................. 32 ........ 2.7% 
• Sindicate ................................................... 28 ........ 2.3% 
• Biserica...................................................... 27 ........ 2.3% 
• Asociatii Profesionale ............................... 13 ........ 1.1% 
• Partide Politice .......................................... 11 ........ 0.9% 
• Azile de Batrani ......................................... 11 ........ 0.9% 
• Green Peace ................................................ 8 ........ 0.7% 
• Caritas ......................................................... 7 ........ 0.6% 
• Asociatia Pro Democratia ........................... 6 ........ 0.5% 
• AISEC ........................................................... 6 ........ 0.5% 
• SMURD ........................................................ 5 ........ 0.4% 
• Asociatii Ecologiste ..................................... 5 ........ 0.4% 
• World Vision ............................................... 3 ........ 0.3% 
• Tineri pentru Tineri ..................................... 3 ........ 0.3% 
• Speranta...................................................... 3 ........ 0.3% 
• Asociatia Salvati Dunarea si Delta .............. 3 ........ 0.3% 
• Directia Protectia Copilului ......................... 4 ........ 0.3% 
• Asociatia Pro Europa ................................... 4 ........ 0.3% 
• Organizatia pentru Apararea Drepturilor ... 3 ........ 0.3% 
• Fundatia Baylor Marea Neagra ................... 3 ........ 0.3% 
• Comitet de Parinti ....................................... 3 ........ 0.3% 
• Salvati Natura ............................................. 4 ........ 0.3% 
• Camin de Copii ............................................ 4 ........ 0.3% 
• Unesco ........................................................ 2 ........ 0.2% 
• Asociatia Umanitara Renaitre ..................... 2 ........ 0.2% 
• Fundatia Lam Alapitvany ............................ 2 ........ 0.2% 
• Fundatia Casa Copilului .............................. 2 ........ 0.2% 
• Fundatia George Becali ............................... 2 ........ 0.2% 
• Voiculescu (Fundatia Dan Voiculescu) ........ 2 ........ 0.2% 
• Fundatia Inima Pentru Inima ...................... 2 ........ 0.2% 
• Fundatia Crucea Alb-Galbena Romania ...... 2 ........ 0.2% 
• Salvati Mediul ............................................. 2 ........ 0.2% 
• Sprijiniti Copiii ............................................. 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Soros ............................................ 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Dr. Simonffy Samuel .................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Renasterea ................................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Pro-Isis ......................................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Principesa Margareta A Romaniei 1 ........ 0.1% 
• Valea Plopului ............................................. 1 ........ 0.1% 
• Campania Orasul Verde (Iubim Natura?) ... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Nationala pentru Protectia Pac ... 1 ........ 0.1% 
• Milvus Group .............................................. 1 ........ 0.1% 
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• Fundatia Ileana Mustatza ........................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Software-ului Liber Europa .......... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Romana pentru Copii, Comunitate1 ....... 0.1% 
• Formula As .................................................. 1 ........ 0.1% 
• Femina ........................................................ 1 ........ 0.1% 
• Europrotect Consum ................................... 1 ........ 0.1% 
• Ecoverde ..................................................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Dinu Patriciu ................................ 1 ........ 0.1% 
• Consiliul Local Al Tinerilor ........................... 1 ........ 0.1% 
• Assai ............................................................ 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Ajutati Copiii Romania ................. 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Sociala Comunitara Oradea ......... 1 ........ 0.1% 
• Animed ....................................................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Alterego ....................................... 1 ........ 0.1% 
• Transparency International (Alistar) ........... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Sfanta Ana ................................... 1 ........ 0.1% 
• Salvati Rosia Montana ................................ 1 ........ 0.1% 
• Organizatia Reporteri fara Frontiere .......... 1 ........ 0.1% 
• Prietenii Pamantului ................................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Pinocchio ..................................... 1 ........ 0.1% 
• Onu ............................................................. 1 ........ 0.1% 
• Campania o Sansa pentru Viata .................. 1 ........ 0.1% 
• Lupta impotriva Cancerului ........................ 1 ........ 0.1% 
• Kinderland................................................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Principesa Maria .......................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Cassiana ....................................... 1 ........ 0.1% 
• Adra ............................................................ 1 ........ 0.1% 
• Anti Drog ..................................................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Sprijiniti Copii .............................. 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Rotary .......................................... 1 ........ 0.1% 
• Asociatia Montana Pathos ?? ..................... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Franciscana .................................. 1 ........ 0.1% 
• Asociatia de Ecoturism din Romania .......... 1 ........ 0.1% 
• Fundatia Dorcas Aid Romania..................... 1 ........ 0.1% 
• Altele ......................................................... 34 ........ 2.8% 

 
 
 

• Au numit o organizaţie ........................... 105 ........ 8.8% 
• Au numit două organizaţii ........................ 67 ........ 5.6% 
• Au numit trei organizaţii ........................... 74 ........ 6.2% 
• Nu au numit nicio organizaţie ................ 815 ...... 68.1% 
• Nu consider nici un ONG ca fiind util ...... 135 ...... 11.3% 

Total ........................................................................................................ 1196 .... 100.0% 
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Numărul ONG-urilor numite spontan: 
 

 una doua trei niciuna 
Nu consider util 

nici un ONG  
Sex 
  

Masculin 8% 7% 7% 65% 13% 
Feminin 10% 4% 6% 71% 10% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 12% 7% 6% 64% 11% 
30-44 ani 7% 6% 6% 72% 9% 
45-59 ani 10% 6% 8% 63% 13% 
60 ani si peste 6% 3% 4% 75% 13% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 4% 2% 4% 79% 11% 
Scoala profesionala / 10 clase 4% 5% 4% 73% 14% 
Liceu, postliceala 8% 7% 7% 67% 11% 
Colegiu, Facultate 23% 8% 10% 50% 8% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament si 
intreprinzatori particulari 

12% 7% 8% 66% 9% 

Functionari cu studii supe-
rioare si personal calificat 

13% 6% 9% 65% 8% 

Muncitori calificati si func-
tionari cu o pregatire medie 

7% 6% 5% 68% 14% 

Muncitori necalificati si alti 
functionari cu studii minime 

4% 4% 4% 75% 15% 

Venit pe 
gospodarie 
  
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 6% 4% 5% 73% 12% 
Mediu (1121-1960 RON/luna) 7% 7% 7% 67% 12% 
Mare (peste 1960 RON/luna) 14% 6% 8% 62% 10% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, Crisana, 
Maramures 

11% 9% 7% 64% 9% 

Oltenia, Muntenia, Dobrogea 8% 5% 4% 72% 11% 
Moldova 6% 3% 12% 67% 12% 
Bucuresti 9% 2% 2% 69% 18% 

Marimea 
localitatii 
  
 

Orase peste 200.000 loc 10% 4% 3% 70% 13% 
Orase 50.000-200.000 loc 9% 6% 12% 65% 8% 
Orase sub 50.000 loc 9% 10% 7% 61% 13% 
Localitati rurale 7% 3% 5% 73% 11% 

Total 9% 6% 6% 68% 11% 
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Q3. Ati intrat vreodata in contact, dvs. sau familia dvs., cu o 
organizatie neguvernamentala? 

 
 ................................................................................................................. 

• Am beneficiat de serviciile unui ONG ....... 20 ........ 1.5% 
Abs. ............. % 

• Am facut donatii ..................................... 218 ...... 21.3% 
• Mi s-au solicitat donatii .......................... 174 ...... 15.1% 
• Am vazut materiale informative ............. 135 ...... 10.2% 
• In alt fel(*) .................................................. 7 ........ 0.4% 
• Nu am intrat in contact cu niciun ONG ... 817 ...... 66.9% 

 
(*) Muncă voluntară, sunt membru 
 
 

   

Am bene-
ficiat de 
serviciile 

unui ONG 

Am 
facut 

donatii 

Mi s-au 
solicitat 
donatii 

Am vazut 
materiale 
informa-

tive In alt fel 

Nu am in-
trat in con-
tact cu ni-
ciun ONG 

Sex 
  

Masculin 1% 20% 15% 10% 0% 67% 
Feminin 2% 22% 15% 10% 1% 67% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 1% 17% 14% 12% 1% 66% 
30-44 ani 3% 24% 18% 11% 0% 64% 
45-59 ani 2% 24% 16% 11% 0% 65% 
60 ani si peste 0% 19% 12% 8% 0% 72% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 0% 21% 8% 8% 0% 69% 
Scoala profesionala / 10 clase 1% 15% 14% 4% 0% 78% 
Liceu, postliceala 2% 22% 16% 9% 0% 66% 
Colegiu, Facultate 3% 31% 24% 25% 1% 49% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament si 
intreprinzatori particulari 

2% 26% 21% 14% 1% 59% 

Functionari cu studii supe-
rioare si personal calificat 

3% 29% 18% 13% 0% 61% 

Muncitori calificati si func-
tionari cu o pregatire medie 

1% 12% 10% 8% 0% 78% 

Muncitori necalificati si alti 
functionari cu studii minime 

0% 21% 11% 5% 0% 68% 

Venit pe 
gospodarie 
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 0% 20% 14% 6% 0% 68% 
Mediu (1121-1960 RON/luna) 1% 21% 13% 8% 0% 71% 
Mare (peste 1960 RON/luna) 3% 26% 20% 17% 1% 59% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, Crisana, 
Maramures 

1% 24% 16% 13% 0% 63% 

Oltenia, Muntenia, Dobrogea 1% 21% 17% 10% 1% 66% 
Moldova 2% 25% 15% 9% 0% 67% 
Bucuresti 2% 5% 7% 4% 0% 85% 

Marimea 
localitatii 
  

Orase peste 200.000 loc 2% 5% 9% 11% 2% 77% 
Orase 50.000-200.000 loc 2% 20% 12% 14% 1% 71% 
Orase sub 50.000 loc 2% 20% 19% 11% 0% 66% 
Localitati rurale 1% 30% 18% 8% 0% 61% 

Total  2% 21% 15% 10% 0% 67% 
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Q4.Dvs. cunosteati faptul ca sistemul fiscal va permite directionarea 
a 2% din impozitul pe venit, catre organizatii neguvernamentale? 

 

• Da ........................................................ 47.9% 
• Nu ....................................................... 52.1% 

 

Q5.Considerati ca aceasta prevedere este utila/bine-venita? 
 

• Da, este utila ....................................... 57.9% 
• Nu, nu este utila ................................. 15.5% 
• Nu stiu/Nu raspund ............................ 26.6% 

 
 

 Q4. Q5. 

  Da Nu 
Da, este 

utila 
Nu, nu este 

utila 
Nu stiu/ Nu 

raspund 
Sex 
  

Masculin 46% 54% 56% 19% 25% 
Feminin 50% 50% 60% 12% 28% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 43% 57% 57% 18% 24% 
30-44 ani 62% 38% 64% 17% 19% 
45-59 ani 55% 45% 63% 15% 22% 
60 ani si peste 30% 70% 46% 12% 42% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 21% 79% 40% 14% 46% 
Scoala profesionala / 10 clase 39% 61% 52% 20% 28% 
Liceu, postliceala 57% 43% 64% 14% 22% 
Colegiu, Facultate 80% 20% 78% 14% 7% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament si 
intreprinzatori particulari 

62% 38% 68% 15% 17% 

Functionari cu studii supe-
rioare si personal calificat 

58% 42% 65% 14% 20% 

Muncitori calificati si func-
tionari cu o pregatire medie 

44% 56% 57% 14% 29% 

Muncitori necalificati si alti 
functionari cu studii minime 

27% 73% 40% 19% 41% 

Venit pe 
gospodarie 
  
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 33% 67% 47% 14% 39% 
Mediu (1121-1960 RON/luna) 48% 52% 61% 13% 26% 
Mare (peste 1960 RON/luna) 65% 35% 67% 19% 14% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, Crisana, 
Maramures 

53% 47% 59% 17% 24% 

Oltenia, Muntenia, Dobrogea 43% 57% 61% 12% 27% 
Moldova 45% 55% 57% 14% 28% 
Bucuresti 52% 48% 44% 27% 30% 

Marimea 
localitatii 
  

Orase peste 200.000 loc 50% 50% 56% 21% 23% 
Orase 50.000-200.000 loc 66% 34% 68% 16% 17% 
Orase sub 50.000 loc 51% 49% 63% 13% 23% 
Localitati rurale 39% 61% 53% 14% 33% 

Total 48% 52% 58% 16% 27% 
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Q6.Dvs.ati directionat pana acum acest impozit catre o organizatie 
neguvernamentala? 

 
Baza: persoane care ştiau de posibilitatea redirecţionării (589 persoane) 

  ................................................................................................ 
• Da ............................................... 17.0% ............... 35.4% 

din total ........... din bază 

• Nu .............................................. 22.7% ............... 47.5% 
• Nu am venituri impozabile .......... 8.2% ............... 17.1% 
• Total ........................................... 47.9% ............. 100.0% 

 

  Da Nu 
Nu am venituri 

impozabile 
Sex 
  

Masculin 31% 52% 17% 

Feminin 39% 44% 17% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 44% 36% 21% 

30-44 ani 41% 50% 8% 

45-59 ani 33% 50% 17% 

60 ani si peste 16% 52% 32% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 6% 56% 38% 

Scoala profesionala / 10 clase 27% 53% 20% 

Liceu, postliceala 37% 46% 17% 

Colegiu, Facultate 50% 43% 8% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament si 
intreprinzatori particulari 

38% 45% 17% 

Functionari cu studii superioare 
si personal calificat 

36% 48% 16% 

Muncitori calificati si functionari 
cu o pregatire medie 

38% 47% 15% 

Muncitori necalificati si alti 
functionari cu studii minime 

20% 57% 24% 

Venit pe 
gospodarie 
  
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 15% 47% 38% 

Mediu (1121-1960 RON/luna) 38% 46% 16% 

Mare (peste 1960 RON/luna) 44% 48% 8% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, Crisana, 
Maramures 

40% 46% 15% 

Oltenia, Muntenia, Dobrogea 29% 45% 26% 

Moldova 38% 47% 14% 

Bucuresti 35% 63% 2% 

Marimea 
localitatii 
  
  
  

Orase peste 200.000 loc 42% 50% 9% 

Orase 50.000-200.000 loc 39% 38% 22% 

Orase sub 50.000 loc 37% 52% 10% 

Localitati rurale 28% 49% 23% 

Total 35% 47% 17% 
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Q7_1. Tipuri de organizatii in care au fost sau sunt membri in 
prezent 

Q7_2. Platiti cotizatie sau nu? 
 

 Q7_1 
Q7_2 

(Baza: membri actuali) 

 

Sunt 
membru in 

prezent 

Am fost 
membru, 

dar nu mai 
sunt 

Nu sunt 
membru si 
nici nu am 

fost in trecut 

Membru 
cotizant 

Membru 
necotizant 

Nu e cazul 
de 

cotizaţie 

CAR (Case de Ajutor 
Reciproc ale salariatilor si 
pensionarilor) 

11.6% 12.9% 75.5% 98.6% 1.4% .0% 

Sindicat 10.5% 20.3% 69.2% 94.5% 2.7% 2.9% 
Asociatie de proprietari 6.1% 1.1% 92.8% 52.3% 14.1% 33.7% 
Partid politic 5.5% 8.0% 86.5% 41.9% 44.0% 14.2% 
Comitet parohial sau alt 
comitet bisericesc 

3.3% 1.8% 94.9% 52.3% 6.8% 40.9% 

Comitet de parinti 3.3% 6.1% 90.6% 19.5% 10.7% 69.8% 
Organizatie patronala sau 
profesionala 

2.0% 0.6% 97.5% 56.2% 32.2% 11.5% 

Organizatie de pensionari 1.9% 0.4% 97.7% 78.3% 14.8% 6.9% 
Asociatie agricola 1.5% 0.5% 98.0% 32.1% 18.9% 49.0% 
Organizatie sportiva sau de 
recreere, turism / hobby 

1.2% 1.4% 97.4% 56.8% 33.9% 9.3% 

Organizatie din domeniul 
educatiei 

1.2% 0.6% 98.2% 30.1% 34.0% 35.9% 

Organizatie de tineret sau 
studenteasca 

1.2% 2.5% 96.3% 10.6% 47.7% 41.7% 

Organizatie din domeniul 
social si sanatate (organi-
zatii ale persoanelor cu 
handicap, pacienti etc.) 

0.9% 0.6% 98.4% 45.0% 11.1% 44.0% 

Organizatie religioasa cu 
personalitate juridica 

0.9% 0.0% 99.1% 81.6% .0% 18.4% 

Organizatie din domeniul 
civic, democratie, protecttia 
drepturilor omului si 
minoritatilor 

0.6% 0.0% 99.4% 42.8% .0% 57.2% 

Organizatie de cultura, 
traditii sau in domeniul 
mass media 

0.5% 0.7% 98.8% 26.9% .0% 73.1% 

Alt ONG (*) 0.2% .0% .0%    

 
(*) Asociatie de revolutionari, Crucea Rosie, Delegat voluntar asociatie umanitara, Europrotect, Fond de ajutor social  
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• 32.1% dintre respondenţi sunt membri ai cel puţin unei organizaţii. 
• 50.3% dontre respondenţi sunt sau au fost membri ai cel puţin unei organizaţii. 
 

 
  sunt 

sunt sau 
au fost 

Sex Masculin 32% 50% 
Feminin 32% 50% 

Varsta 18-29 ani 19% 26% 
30-44 ani 42% 53% 
45-59 ani 38% 60% 
60 ani si peste 28% 62% 

Educatie pana la 8 clase 18% 40% 
Scoala profesionala / 10 clase 23% 42% 
Liceu, postliceala 36% 53% 
Colegiu, Facultate 56% 71% 

Categoria 
sociala 

Directori de departament si intreprinzatori particulari 43% 65% 
Functionari cu studii superioare si personal calificat 43% 59% 
Muncitori calificati si functionari cu o pregatire medie 30% 43% 
Muncitori necalificati si alti functionari cu studii minime 12% 34% 

Venit pe 
gospodarie 

Mic (sub 1120 RON/luna) 22% 43% 
Mediu (1121-1960 RON/luna) 35% 53% 
Mare (peste 1960 RON/luna) 50% 64% 

Regiunea 
istorica 

Transilvania, Banat, Crisana, Maramures 34% 50% 
Oltenia, Muntenia, Dobrogea 29% 51% 
Moldova 37% 50% 
Bucuresti 24% 47% 

Marimea 
localitatii 

Orase peste 200.000 loc 30% 49% 
Orase 50.000-200.000 loc 46% 62% 
Orase sub 50.000 loc 37% 55% 
Localitati rurale 26% 45% 

Total  32% 50% 
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Q8.In ultimele 12 luni, dvs. personal… 
 

Da, o singura 
data 

Da, de mai 
multe ori Nu 

Nu stiu/Nu 
raspund 

Ati facut o donatie la biserica 19.2% 33.0% 47.2% .6% 
Ati jucat la loterie 5.2% 27.2% 66.1% 1.6% 
Ati facut o donatie ca raspuns la un apel 
umanitar din ziar sau de la televizor pentru 
persoane in nevoie 

7.6% 11.3% 78.7% 2.4% 

Ati facut munca voluntara pentru biserica sau 
comunitate 

3.5% 15.1% 79.7% 1.8% 

Ati donat sange 4.8% 6.8% 86.7% 1.8% 
Ati facut o donatie ca raspuns la un apel din ziar 
sau de la televizor pentru alte cauze 

4.4% 6.4% 86.9% 2.3% 

Ati facut munca voluntara pentru o organizatie 
neguvernamentala 

0.7% 3.0% 94.2% 2.2% 

 

Acţiuni făcute o dată sau de mai 
multe ori 

donatie 
la 
biserica 

donatie ca 
rasp. la un apel 
umanitar pt. 
persoane in 
nevoie 

donatie ca 
raspuns la 
un apel 
pentru alte 
cauze 

jucat la 
loterie 

donat 
sange 

munca vo-
luntara pt. 
biserica sau 
comunitate 

munca 
voluntara pt. o 
organizatie 
neguverna-
mentala 

Sex 
  

Masculin 48% 18% 12% 39% 14% 23% 4% 
Feminin 56% 20% 10% 26% 9% 15% 4% 

Varsta 
  
  
  

18-29 ani 36% 23% 11% 34% 8% 9% 4% 
30-44 ani 51% 21% 10% 36% 13% 21% 5% 
45-59 ani 54% 19% 12% 38% 15% 19% 5% 
60 ani si peste 66% 13% 10% 22% 10% 24% 1% 

Educatie 
  
  
  

pana la 8 clase 61% 7% 5% 16% 12% 19% 1% 
Sc. profesionala/10 cl. 48% 16% 10% 30% 13% 25% 4% 
Liceu, postliceala 50% 20% 10% 40% 7% 15% 5% 
Colegiu, Facultate 51% 36% 20% 44% 18% 15% 5% 

Categoria 
sociala 
  
  
  

Directori de departament 
si intreprinzatori 
particulari 

53% 24% 14% 37% 14% 19% 4% 

Functionari cu studii 
superioare si personal 
calificat 

51% 22% 17% 30% 10% 15% 6% 

Muncitori calificati si 
functionari cu o pregatire 
medie 

47% 18% 7% 35% 10% 17% 3% 

Muncitori necalificati si 
alti functionari cu studii 
minime 

58% 10% 7% 24% 12% 23% 3% 

Venit pe 
gospodarie 
  
  

Mic (sub 1120 RON/luna) 58% 11% 8% 27% 13% 28% 3% 
Mediu (1121-1960 
RON/luna) 55% 19% 11% 28% 10% 17% 6% 

Mare (peste 1960 
RON/luna) 

49% 28% 14% 42% 11% 15% 3% 

Regiunea 
istorica 
  
  
  

Transilvania, Banat, 
Crisana, Maramures 

51% 22% 12% 26% 10% 20% 4% 

Oltenia, Muntenia, 
Dobrogea 

50% 19% 11% 36% 13% 14% 3% 

Moldova 65% 15% 10% 29% 8% 28% 3% 
Bucuresti 37% 19% 12% 49% 20% 9% 6% 

Marimea 
localitatii 
  
 

Orase peste 200K loc 42% 21% 10% 44% 15% 8% 3% 
Orase 50-200K loc 41% 25% 11% 27% 11% 13% 5% 
Orase sub 50K loc 57% 24% 14% 42% 11% 15% 4% 
Localitati rurale 59% 14% 10% 24% 10% 28% 4% 

Total 52% 19% 11% 32% 12% 19% 4% 
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